

中共烟台市委十二届十二次全体会议举行,会议决定了市党代会召开时间 烟台市第十三次党代会16日召开

本报3月13日讯(记者 张琪) 中国共产党烟台市第十二届委员会第十二次全体会议,于2017年3月13日在烟台举行。出席会议的有,市委委员38人,候补委员7人。全会由市委常委会主持。

全会决定,中国共产党烟台市第十三次代表大会,于2017年3月16日在烟台召开。

全会讨论并原则通过了市第十三次党代会报告,决定提请市第十三次党代会审议;讨论并原则通过了市第十三次党代会和十七届人大、十三届政协一次会议换届人事安排方案和其他有关事项。

全会是在民主、团结的气氛中进行的,为市第十三次党代会胜利召开作了

充分准备,奠定了坚实基础。

全会号召,全市各级党组织和广大党员要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神、治国理政新理念新思想新战略,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚定不移贯彻落实中央和省委的决策部署,坚持不忘初心、继续前进,撸起袖子加油干,扎实做好经济社会发展和党的建设各项工作,以率先走在前列的优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开!

孟凡利在参加市委办公室机关党委第一党支部组织生活会时指出 充分发挥党支部战斗堡垒作用 打造市委坚强前哨和巩固后院

本报3月13日讯(记者 张琪) 3月13日,市委办公室机关党委第一党支部专题组织生活会召开,市委书记孟凡利以普通党员身份参加会议并作重要讲话,市委常委、秘书长于松柏参加会议。

在认真听取了第一党支部有关同志开展的批评与自我批评后,孟凡利指出,这次专题组织生活会体现了认真负责的态度和实事求是的作风,达到了团结一批评一批的目的。长期以来,市委办公室坚持围绕中心、服务大局,着力提高“为市委服务、为地方和部门服务、为人民群众服务”的“三服务”水平,特别是把工作着力点放在为市委决策和决策实施服务上,为推动全市经济社会持续稳定健康发展作出了应有贡献。市委办公室机关党委第一支部的同志主要从事综合文字工作,长年费心费力、任劳任怨、忘我奉献,为此付出了大量心血汗水,充分发挥了参谋助手作用。他代表市委,对大家的辛勤付出表示感谢!

孟凡利指出,市委办公室服务市委最直接、联系各方最广泛、保障运转最关键,在全市处于承上启下、协调左右的核心枢纽地位,肩负着参政辅政和服务保障的重要职责。要带头讲政治,争做对党忠诚的表率。认真学习贯彻栗战书同志在中央办公厅“七一”专题党课上“忠诚于党和人民的事业,始终不渝跟党走”的重要指示精神,始终在思想上政治行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护党中央的权威和集中统一领导,坚定不移地落实省委、市委的决策部署,切实做到令行禁止、政令畅通。要带头讲学习,争做勤学上进的表率。全面、深入、系统地学习党章党规,学习

中国特色社会主义理论体系,学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,切实增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信;在抓好政治理论学习的同时,加强对经济、法律、金融等专业知识的学习,着力提高专业素养,努力打造学习型党支部。要带头讲责任,争做敢于担当的表率。更加善于从全局高度和领导角度想问题、办事情、搞服务,在吃透上情、掌握下情、借鉴外情上狠下功夫,力争多出参谋预案、多出精品力作。要带头讲奉献,争做爱岗敬业的表率。始终牢记保障和服务全市大局的神圣职责,正确看待和处理好公与私、苦与乐、得与失的关系,养成“计利当计天下利”的胸襟,守护好共产党人的精神高地。要带头讲团结,争做相融共事的表率。坚持大事讲原则、小事讲风格,遇事多商量、凡事多沟通,分工不分家、补台不拆台,对内一条心、对外无杂音,努力形成心齐气顺劲足、干事创业有为的生动格局和严肃紧张有序、团结活泼向上的良好氛围。要带头讲自律,争做清正廉洁的表率。时刻绷紧自律这根弦,严守党章党纪党规和党的各项纪律规定,切实做到时时、处处、事事心有所畏、言有所戒、行有所止,真正树立起既廉政又勤政、既干净又干事的良好形象。

孟凡利强调,长期以来市委办公室为全市的改革发展稳定事业作出了积极贡献。站在新起点要有新作为。要继续发扬市委办公室的优良传统,坚持不忘初心、继续前进,撸起袖子加油干,一如既往地打造市委的坚强前哨和巩固后院,以忠诚、干净、担当的实际行动为烟台率先走在前列作出新的更大贡献。

中国共产党烟台市第十二届纪律检查委员会第十次全体会议公报

(2017年3月13日 中国共产党烟台市第十二届纪律检查委员会第十次全体会议通过)

中国共产党烟台市第十二届纪律检查委员会第十次全体会议,于2017年3月13日举行。市纪委委员33人出席会议。市纪律检查委员会常务委员会主持会议。

会议讨论并原则通过了中共烟台市纪律检查委员会向市第十三次党代会的工作报告,同意提请市第十三次党代会审议。

全会认为,市第十二次党代会以来,全市各级纪委在省纪委和市纪委的坚强领导下,把握政治方向,强化责任担当,把纪律和规矩挺在前面,全面履行党章赋予的职责,扎实推进了党风廉政建设和反腐败工作各项任务落实。经

过全市上下共同努力,党风廉政建设和反腐败工作不断取得新成效,为全市经济和社会事业全面进步作出了积极贡献、提供了有力保障。

全会要求,全市各级党委、纪委和全体党员要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要指示精神,提高政治站位、坚定信心决心,增强政治定力、强化担当作为,不断开创全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作新局面,为实现市第十三次党代会提出的宏伟目标提供坚强政治保证。

烟台国际艺博会暨珠宝玉石展

红木家俱/珠宝玉石/书画/紫砂陶瓷/茗茶根雕

还有3天 官方机构 免费鉴定

3月17日-20日 烟台国际博览中心 13335012258



齐鲁碗
全家



齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十强
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
烟台新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国天下

